
 
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 
 

НАКАЗ 
 

«29» жовтня 2019 року                         Одеса                                         № 266/ОД 

 
 

Про проведення атестаційної  

експертизи у Приватному  

підприємстві «Інститут  

професійних технологій» 
  

Відповідно до Положення про атестацію професійно-технічних 

навчальних закладів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України                         

від 12 лютого 1996 р. № 200 (зі змінами) та поданої заяви Приватного 

підприємства «Інститут професійних технологій» щодо проведення 

атестаційної експертизи на право провадження освітньої діяльності, пов’язаної 

із наданням професійної (професійно-технічної) освіти 
 

НАКАЗУЮ: 
 

1. Провести атестаційну експертизу у Приватному підприємстві 

«Інститут професійних технологій» щодо спроможності провадження 

освітньої діяльності у сфері професійної (професійно-технічної) освіти на 

рівні державних вимог за професіями:  
 

Код  

за ДК 
Назва професії 

Види 

підготовки 

Ліцензований 

обсяг 

5122 Кухар ПТН 30 
 

2. Атестаційну експертизу провести з 04 по 13 грудня 2019 року. 

3. Для проведення атестаційної експертизи створити експертну комісію у 

складі: 

 

Абозіна Т.М. Заступник начальника управління - начальник відділу 

професійної освіти управління дошкільної, загальної 

середньої та професійної освіти Департаменту освіти і 

науки Одеської обласної державної адміністрації, голова 

комісії; 

Литвинюк О.М. завідувач кабінетом організаційно-методичної, кадрової та 

виховної роботи Навчально-методичного центру 

професійно-технічної освіти в Одеській області, заступник 

голови комісії. 



 

Члени комісії: 

Березовська Є.Б. директор Центру здорового харчування студентської 

молоді при профкомі ОНПУ; Одеський інститут харчової 

промисловості ім. М.В. Ломоносова, «Технологія і 

організація громадського харчування», інженер-технолог 

(за згодою); 

Білокуренко А.В. викладач спеціальних дисциплін ДНЗ «Ізмаїльський центр 

професійно-технічної освіти»; Одеська національна 

академія харчових технологій, «Технологія харчування», 

спеціаліст з технологій харчування (за згодою); 

Мостовенко О.В. майстер виробничого навчання ДНЗ «Білгород-

Дністровський професійний будівельний ліцей»; 

Полтавський університет споживчої кооперації України, 

«Технологія харчування», інженер-технолог (за згодою). 
 

4. Експертній комісії: 

4.1. Розробити та погодити з регіональною експертною радою з питань 

атестаційної експертизи закладів (установ, підприємств, організацій) освіти, 

що здійснюють діяльність у сфері професійної (професійно-технічної) освіти 

програму проведення атестаційної експертизи (далі – Програма) у Приватному 

підприємстві «Інститут професійних технологій». 

4.2. Ознайомити керівництво закладу професійної (професійно-технічної) 

освіти з наказом, Програмою та провести інструктивну нараду щодо порядку 

проведення атестаційної експертизи. 

4.3. Забезпечити належний рівень проведення експертної оцінки напрямів 

діяльності закладу та його потенційних можливостей провадження освітньої 

діяльності у сфері професійної (професійно-технічної) освіти на рівні 

державних вимог за заявленими професіями. 

4.4. Узагальнити матеріали, підготувати акт атестаційної експертизи, 

ознайомити з ним керівника закладу професійної (професійно-технічної) 

освіти, Департамент освіти і науки обласної державної адміністрації та у 

терміни, передбачені чинним нормативом, подати акт атестаційної експертизи 

регіональній експертній раді з питань атестаційної експертизи закладів 

(установ, підприємств, організацій) освіти, що здійснюють діяльність у сфері 

професійної (професійно-технічної) освіти. 

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника 

директора Департаменту-начальника управління дошкільної, загальної 

середньої та професійної освіти Департаменту освіти і науки обласної 

державної адміністрації Ільніцьку Л.О. 
 

 

 

 

Директор                          Олександр ЛОНЧАК 

 


